








УСТАНОВКА УСТРОЙСТВА
1. Присоедините держатель датчика температуры к плоской поверхности одной рабочей 

батареи. Расположите его как можно ближе к положительному выводу.
2. Используйте прилагаемый шаблон для сверления. Электромонтаж будет проще, если 

устройства устанавливаются согласно шаблону для сверления, но возможны и другие 
схемы.

3. Разместите устройства на поверхности, где их можно будет правильно закрепить и на них 
не будут попадать топливо, масло и грязь. 

4. Закрепите устройство винтами, тип которых соответствует поверхности. Вверните по 
одному винту в каждое из четырех отверстий по углам устройства. См. рис. 1. Закрепите 
устройство винтами M4 или ST4.2. Необходимый момент затяжки зависит от монтажной 
поверхности. На рис. 1 показано устройство CTEK D250S. Используйте для всех 
устройств такой же порядок действий. 

5. Присоедините кабели и затяните винты кабельного соединителя с моментом 7 Нм. 
Используйте инструмент, так как силы рук может быть недостаточно.

6. Кабель заземления SMARTPASS должен быть подключен к винту заземления DUAL или к 
любой удобной точке замыкания на землю. 

УСТАНОВКА КАБЕЛЕЙ
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